

■《男子赛跑被打两次仍夺亚军》后续

# 打人者：他先骂我 被打者：我要控诉

陕西确定打人者为西安体院附属竞技体校学生

记者29日从陕西省体育局获悉，对于27日在西安举行的2014年全国十公里路跑联赛第三站西安站比赛中发生的打人事件，赛事组委会已经查出打人者，系西安体育学院附属竞技体育学校学生李某。但双方就为何会发生冲突各执一词，打人者坚称是对方先骂人及吐口水。而张宝强坚决否认了李某的说辞。

西安体育学院附属竞技体育学校还在昨天发表公开致歉信，表示目前已对李某进行了批评教育，将在今后对其严加管教，并承诺负责张宝强的医疗费用。涉事二人也以个人名义发表了道歉信，向张宝强道歉，并表示会向全社会道歉。

## 打人者：他先骂我并吐口水

昨天凌晨，记者通过赛事组委会联系到了引发冲突的“打人者”李×，他向记者还原了当时的场景。

记者：张宝强说你一直用脚绊他？

李×：起跑不久人很多，当时有个人在后面绊了下我，我就失去重心身体撞到了他。

记者：张宝强对你说脏话了吗？

李×：嗯，他转头就说了句脏话，然后还向我吐了口水。

记者：当时你什么反应？

李×：我当然生气啊！就拽着他向他想干嘛，然后他抢了我一肘，我就继续把他往外拽。

记者：你为什么把张宝强摔倒在地上？

李×：他想挣脱我，我就一直拽着，结果他直接朝我脸上来了一拳，我直接火了，把他摔倒地上了。

记者：之后呢？

李×：我队友和保安来了，把我拉开，

然后他(张宝强)就起身继续去比赛了。

记者：为什么会有第二次冲突？

李×：队友看我受伤了，意思去医院，就别比赛了，然后我俩就往回走，当时街道上全是人，我俩想去起点过不去，于是就在旁边坐了会儿，等人快跑完了才继续起身走，然后走到路口就看到他了，他对我来了句：“你给我等着。”我觉得太过分了，于是就追了过去。

记者：打张宝强了？

李×：没有，我就一直拽着他，我队友还拉着我，然后他就不停地喊，喊来几个工作人员，我看这下也没办法了，就想反正我也比不了了，也别让他正常比赛，就把号码布扯下跑了。

记者：事到如今，想对学校和社会说什么吗？

李×：我已经向学校道歉了，同时我也要向社会道歉。但我想说，这件事有我自己的不对，但这是两个人的错误。

## 被打者：他坚持这种说法我就控诉

西安体育学院附属竞技体育学校在昨天发表致歉信，称打人这一行为违反了组委会规程，违反了公平竞赛规则，违反了体育道德和公德，在社会上造成了负面影响，并表示会指派一名领导和打人运动员的教练员专程飞赴兰州向张宝强当面赔情道歉。

就昨天李某坚称是张宝强“吐口水”后他才动手，张宝强听后十分愤怒，“我对他们的言辞很不满，如果他们还坚持这种说法，我要控诉他们！”张宝强对打人者所说的吐口水、抡肘、拳打等细节一概否认，并就打人者所说的是他先骂人的说法提出了质疑，“当时路边有很多路人和志愿者，我要真骂了大家都会听得到。”

尽管在事发后，张宝强没有即刻报警，不过在与警方和组委会协调后，张宝强的家人已于前天向举行路跑比赛的辖区派出所报案。

对于为何在前日选择报警一事，张宝强的家属称前天在和举行路跑比赛的辖区派出所取得联系后才决定的，“警官说是必须亲自到派出所来报案才行，所以我就来了，而且我也专门问过是否要通知他(张宝强)本人过来，警官说是目前不需要，我只是以家属和目击者的身份前来报案。”

同时，对于网上有消息说西安警方派人前往兰州对张宝强本人做进一步调查和了解，张宝强表示还没有接到通知。

综合新华社、《华商报》、《新民晚报》

## 新闻链接 马拉松赛中的那些丑闻

这几年全国各地纷纷以举办马拉松赛宣传城市形象，但在这个过程中也出现了不少丑闻。

### 天津马拉松赛： 说好的美元变成了人民币

去年5月进行的第二届天津国际马拉松赛在赛后被网友爆料，比赛奖金从原本的美元变成了人民币。网友刘婷婷在微博爆料：“马拉松接力赛的奖金居然在比赛前期给改了，原本冠军是50000美元啊！是美元哦！现在直接从50000美元换成50000元人民币，相差6倍。”该网友气愤地表示：“组委会就会欺负人，听说这次男子接力赛前三都是肯尼亚人，现在钱只有这么点，人家飞机票(钱)都不够！太坑爹了。”另一位网友则详细介绍了赛前奖金方案，“天津马拉松男女子接力赛说好的5万、4万、3万、2万、1万美金的依次奖金。居然赛前两天看到美金变成了人民币。坑爹的天津马拉松……好几个队伍现在还在等说法。”

而天津方面的赛事负责人随后召开新闻发布会怒斥造谣生事者，重申了赛事奖金为5万元人民币的事实，并首次提出了“警惕利用体育赛事‘碰瓷’”的观点。

### 厦门马拉松赛： 选手作弊接力跑完全程

同一个号码，不同的选手。在今年1月份结束的2014年厦门国际马拉松赛中，业余组第二名、第六名和第七名选手当街更换号码牌，公然作弊，接力跑完全程。1月13日，厦门马拉松组委会在接到相关举报材料后，经调查核实，确认这3名选手作弊行为属实。经研究决定，取消这3名选手的比赛成绩，并追加“两年内不准参加厦门国际马拉松赛”的处罚。据大赛组委会工作人员介绍，厦门马拉松业余组第二名14015号通过3人接力取得虚假成绩，偷换号码牌、芯片过程被摄影师拍下，第六名9059号选手通过2人接力造假，9059号选手还同时佩带9061号选手的芯片取得虚假成绩。

无独有偶，在2010年厦门国际马拉松赛中，竞赛成绩前100名中有约30人因作弊被取消成绩和名次，30人中多为在校高中生，正是在高考加分、专业晋级等利益驱动之下，作弊者将“黑手”伸向了厦门马拉松赛道。

综合

## 桥牌国家男队在甬选拔产生

商报讯 (记者 蒋继斌) 昨天，在江北荪湖“五棋一牌”智力运动基地举行的桥牌国家男队选拔赛结束，泛华一队和北京首创两队分获冠亚军，他们将成为国家一队和国家二队，出战今年6月举行的亚洲杯比赛。

参加此次选拔赛的男队共有10支、59名队员，其中包括3名宁波选手——杨立新、忻国芳和薛勇。他们都是职业选手，长年征战国内顶级水平的A级俱乐部赛事。不过，这次选拔赛中，3名宁波队员所在的队伍未能杀入决赛，3人也遗憾地落选国家队。

桥牌亚洲杯赛是一项在宁波“开先河”的赛事，首届亚洲杯2010年在我市江北区举办。今年6月，第二届亚洲杯赛将在金华举行。

## ■共享畅游

### 市民可以领5月泳票了

一网友买卖泳票被列入黑名单

市体育局和本报联合举办的“共享畅游”全民游泳健身活动开始派发5月的免费游泳票。今天下午2点，本报限时抢票热线15867229593将开通半小时，爱好游泳的市民赶紧拨打来领泳票。

请打进热线的市民报上您身份证号码的后4位数和姓名，并在本周六和周日上午9:00到下午3:30，到灵桥路768号宁波日报报业集团大楼3楼保安处领票，每人限报名一次，可领取3张市游泳健身中心的免费泳票。由于游泳场馆实行免费票实名制，工作人员发票时会核对您的身份证，并记录身份证号后4位数在您领取的票面上。

此外，市民加东南商报官方微信为好友，每周六向东南商报微信发送“新闻周考”，就可参与答题活动，有机会领到免费泳票，咨询电话：87270000。

“共享畅游”全民游泳健身活动是公益活动，免费泳票禁止买卖。4月24日，名为“宁波票务网客服”的网友丁丁通过其微信朋友圈和腾讯微博(用户名为“小飞”)，出售市游泳健身中心的免费泳票。鉴于其违反公益活动的规则，“共享畅游”活动组委会决定，将网友丁丁在其“丁丁票务网”微信发布的2个手机号码列为热线黑名单。请广大市民自觉抵制这类有违社会公德的行为，不要去购买免费泳票。

记者 林华奇

## 《第5擂台》赛事快报

《宁波游戏中心—第5擂台》旗下共有三大经典电视赛，分别是：《宁波地主真人秀》、《奉化双扣大赛》、《宁海麻将大赛》，赛事详情请见活动官网：www.nbgame.cn

### 赛事播放：

鄞州生活资讯频道(鄞州3套)每晚8:00

奉化生活娱乐频道(奉化2套)每晚6:40

2014年4月18日开始，《第5擂台》奉化双扣常规赛每日第1~3名的玩家将额外获得由奉化易康健身会所提供的“易康健身半月卡”一张，玩家可凭领奖时登记的手机号码在次日到奉化银泰城五楼易康健身会所领取。宁波游戏中心游戏官网：m.nbgame.Com.Cn

宁波游戏中心官方微信号：NB88321268

咨询热线：0574-88321268



(手机游戏下载二维码) (官方微信二维码)



# 宁波欧亚男科医院

## 特邀上海专家

## 把脉男性健康

# 1000元

## 健康代金券等你拿

免专家挂号费更有1000元健康代金券等你拿  
院址：海曙区解放南路8号 网址：www.NBNKYY.COM

扫描  
微信二维码  
24小时服务专线  
0574-2785 9999